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ВСТУП 

Актуальність навчальної дисципліни та її необхідність та роль у 

підготовці фахівців. Для сучасного юриста важливо знати основні напрямки 

правозастосування. Одним із найважливіших і найскладніших напрямків 

правозостосовчої діяльності є кримінально-правова кваліфікація 

кримінальних правопорушень. Процес кваліфікаціє є достатньо складним, а її 

результати можуть докорінним чином вплинути на процес реалізації 

правосуддя. Особливо знання етапів, видів способів кваліфікації 

правопорушень важливе для здобувачів вищої освіти, які бажають пов’язати 

свою майбутню професійну діяльність із правоохоронною діяльністю. 

Метою навчальної дисципліни поглибленні знань здобувачів вищої 

освіти другого (магістерського) рівня щодо складної правозастосовчої 

діяльності у формі кваліфікації кримінальних правопорушень. 

Завданнями навчальної дисципліни є: 

-поглиблення знань про нормативно-правову базу відповідно до якої 

здійснюється кваліфікація кримінальних правопорушень; 

-засвоєння специфіки застосування норм кримінального права при здійсненні 

кримінально-правової кваліфікації; 

- поглибити знання алгоритму кримінально-правової кваліфікації за 

елементами складу кримінального правопорушення; 

-засвоїти особливості кваліфікації різноманітних видів кримінальних 

правопорушень за конкуренцією норм; 

-поглибити знання кваліфікації закінченого і незакінченого кримінального 

правопорушення; 

-вивчити особливості кваліфікації правопорушень вчинених у співучасті та 

правопорушень із спеціальним суб’єктом; 

-засвоїти вплив правових позиції Верховного Суду на кваліфікацію 

кримінальних правопорушень. 

Предметом навчальної дисципліни є теоретико-правові, нормативно- 

правові і прикладні проблеми складної правозастосовчої діяльності у виді 

кваліфікації кримінальних правопорушень. 

Об’єкт навчальної дисципліни є актуальна на даний момент 

проблематика кваліфікації кримінальних правопорушень 

Результати навчання та компетентності, які формує навчальна 

дисципліна визначено в табл. 1. 

 

Таблиця 1. 
Результати навчання та компетентності, які формує навчальна дисципліна 

 
Результати навчання Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач вищої 

освіти 

ПРН 1. ЗК1, ЗК2, ЗК3, СК1, СК6. 
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ПРН 2. ЗК3, СК12. 

ПРН 3. ЗК1, ЗК2, ЗК3, СК1, СК5. 

ПРН 6. ЗК1, ЗК2, ЗК3, ЗК4, ЗК6, СК5, СК6, СК10, СК15, СК16. 

ПРН 7. ЗК1, ЗК4, СК1, СК6, СК16. 

ПРН 11. ЗК1, ЗК3, СК1, СК5, СК6, СК7, СК15, СК16. 

ПРН 13. ЗК1, ЗК2, ЗК3. СК7. СК17. 

ПРН 14. ЗК1. ЗК3. ЗК4. СК5. СК6. 

ПРН 15. ЗК3.СК6. СК7. 

 

де, ПРН 1. Оцінювати природу та характер суспільних процесів і явищ, і 

виявляти розуміння меж та механізмів їх правового регулювання. 

ПРН 2. Співвідносити сучасну систему цивілізаційних цінностей з правовими 

цінностями, принципами та професійними етичними стандартами. 

ПРН3. Проводити збір, інтегрований аналіз та узагальнення матеріалів з 

різних джерел, включаючи наукову та професійну літературу, бази даних, 

цифрові, статистичні, тестові та інші, та перевіряти їх на достовірність, 

використовуючи сучасні методи дослідження. 

ПРН 6. Обґрунтовано формулювати свою правову позицію, вміти опонувати, 

оцінювати докази та наводити переконливі аргументи. 

ПРН 7. Дискутувати зі складних правових проблем, пропонувати і 

обґрунтовувати варіанти їх розв'язання. 

ПРН 11. Використовувати передові знання і методики у процесі 

правотворення та правозастосування інститутів публічного та приватного 

права і кримінальної юстиції. 

ПРН. 13. Аналізувати та оцінювати практику застосування окремих правових 

інститутів. 

ПРН 14. Обґрунтовувати правову позицію на різних стадіях 

правозастосування. 

ПРН 15. Мати практичні навички розв’язання проблем, пов’язаних з 

реалізацією процесуальних функцій суб’єктів правозастосування. 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК2. Здатність проводити дослідження на відповідному рівні. 

ЗК3. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК4. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 

ЗК6. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 
СК1. Здатність застосовувати принципи верховенства права для розв'язання 

складних задач і проблем, у тому числі, у ситуаціях правової невизначеності. 

СК5. Здатність використовувати сучасні правові доктрини та принципи у 

правотворчості та в процесі застосовування інститутів публічного і 

приватного права, а також кримінальної юстиції. 

СК6. Здатність обґрунтовувати та мотивувати правові рішення, давати 

розгорнуту юридичну аргументацію. 
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СК7. Здатність застосовувати знання та розуміння основних засад (принципів) 

та процедур судочинства в Україні. 

СК10. Здатність ухвалювати рішення у ситуаціях, що вимагають системного, 

логічного та функціонального тлумачення норм права, а також розуміння 

особливостей практики їх застосування. 

СК12. Здатність розвивати та утверджувати етичні стандарти правничої 

діяльності, стандарти професійної незалежності та відповідальності правника. 

СК15. Здатність самостійно готувати проекти актів правозастосування, 

враховуючи вимоги щодо їх законності, обґрунтованості та вмотивованості. 

СК16. Здатність до кваліфікації правопорушень, що виникають під час 

здійснення господарської діяльності. 

СК17. Здатність консультувати щодо виникнення, зміни та припинення 

договірних відносин у сфері господарської діяльності 

 

ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Зміст навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1. Загальна частина 

Тема 1. Кримінально-правова кваліфікація: поняття, значення, види, 

етапи. 

Кримінально-правова кваліфікація: значення, поняття, види, суб’єкти 

кваліфікації. Підстава кримінально-правової кваліфікації. Етапи кримінально- 

правової кваліфікації, закріплення результатів кваліфікації. Правила 

кримінально-правової кваліфікації. Значення роз’яснень Верховного Суду 

України для кримінально-правової кваліфікації 

 
Тема 2. Кваліфікація кримінального правопорушення за елементами 

складу правопорушення 

Склад кримінального правопорушення – правова (юридична) підстава 

кваліфікації кримінального правопорушення. Кваліфікація кримінального 

правопорушення за об’єктом складу кримінального правопорушення. 

Кваліфікація кримінального правопорушення за об’єктивною стороною 

складу кримінального правопорушення. Кваліфікація кримінального 

правопорушення за суб’єктом складу кримінального правопорушення. 

Кваліфікація кримінального правопорушення за суб’єктивною стороною 

складу кримінального правопорушення. 

 

Тема 3. Колізія та конкуренція кримінально-правових норм при 

кваліфікації кримінального правопорушення 

Колізія в кримінальному праві: поняття, види, значення для кваліфікації 

кримінальних правопорушень. Кваліфікація кримінального правопорушення 

при темпоральній колізії. Кваліфікація кримінального правопорушення при 
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просторовій колізії. Кваліфікація кримінального правопорушення при 

ієрархічній колізії. Конкуренція кримінально-правових норм: поняття, види, 

значення для кваліфікації кримінальних правопорушень. 

 

Тема 4. Кваліфікація незакінченого кримінального правопорушення та 

правопорушення вчиненого у співучасті. 

Кваліфікація простого одиничного закінченого кримінального 

правопорушення. Кваліфікація ускладненого одиничного закінченого 

кримінального правопорушення. Кваліфікація готування до вчинення 

кримінального правопорушення. Кваліфікація замаху на вчинення 

кримінального правопорушення. Кваліфікація кримінального 

правопорушення і добровільна відмова при незакінченому кримінальному 

правопорушенні. Кваліфікація діяння виконавця (співвиконавця), 

організатора, підбурювача та пособника. Кваліфікація кримінального 

правопорушення з урахуванням форм співучасті. Кваліфікація діянь 

співучасників при ексцесі співучасника. Кваліфікація кримінального 

правопорушення зі спеціальним суб’єктом, вчиненого у співучасті 

 
 

Змістовий модуль 2 

 
Тема 5. Кваліфікація кримінальних правопорушень проти основ 

національної безпеки України. 

Поняття, види злочинів проти основ національної безпеки України. Новели 

законодавства щодо встановлення кримінальної відповідальності за злочини 

проти основ національної безпеки України. Проблеми кваліфікації. 

Відмежування від суміжних складів кримінальних правопорушень. Судова 

практика. 

 

Тема 6. Кваліфікація кримінальних правопорушень проти життя та 

здоров’я. 

Особливості кримінально-правової охорони життя та здоров’я. Особливості 

кваліфікації кримінальних правопорушень проти життя та здоров’я за 

наслідками. Відмежування суміжних складів кримінальних правопорушень. 

Проблемні моменти кваліфікації. Судова практика. 

 

Тема 7. Кваліфікація кримінальних правопорушень проти власності. 

Парадигма кримінально-правової охорони права власності в Україні. 

Особливості кваліфікації кримінальних правопорушень проти власності. 

Відмежування суміжних складів кримінальних правопорушень. Судова 

практика. 

 

Тема 8. Кваліфікація кримінальних правопорушень проти статевої 

свободи та недоторканості. 
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Особливості кримінально-правової охорони статевої свободи та 

недоторканості в Україні. Законодавчі новели в сфері охорони статевої 

свободи та недоторканості. Проблеми кваліфікації кримінальних 

правопорушень проти статевої свободи та недоторканості. Судова практика. 

 

Тема 9. Кваліфікація кримінальних правопорушень проти громадського 

порядку та моральності 

Громадський порядок та моральність як об’єкт кримінально-правової охорони. 

Особливості кваліфікації кримінальних правопорушень проти громадського 

порядку та моральності. Особливості відмежування від суміжних складів 

кримінальних правопорушень. Судова практика. 

 

Тема 10. Кваліфікація кримінальних правопорушень сфері службової 

діяльності та професійної діяльності, пов’язаної із наданням публічних 

послуг 

Кримінально-правове тлумачення окремих понять в сфері службової та 

професійної діяльності. Особливості кваліфікації кримінальних 

правопорушень у сфері службової та професійної діяльності. Відмежування 

суміжних складів кримінальних правопорушень. Судова практика. 

 

Перелік практичних (семінарських) та / або лабораторних занять / завдань за 

навчальною дисципліною наведено в табл. 2 

Таблиця 2 

Перелік практичних (семінарських) та / або лабораторних занять / 

завдань 

 
Назва теми та / або завдання Зміст 

Тема 1. Кримінально-правова кваліфікація: 

поняття, значення, види, етапи. 

1. Дайте поняття кримінально-правової 

кваліфікації. Охарактеризуйте її значення, 

поняття, види, суб’єкти кваліфікації. 

2. Визначте підставу кримінально-правової 
кваліфікації. 

3. Охарактеризуйте етапи кримінально- 

правової кваліфікації та закріплення 
результатів кваліфікації. 

4. Визначте правила кримінально-правової 
кваліфікації. 

5. Охарактеризуйте значення роз’яснень 
Верховного Суду України для кримінально- 
правової кваліфікації. 

Тема 2. Кваліфікація кримінального 

правопорушення за елементами складу 

правопорушення 

1. Охарактеризуйте значення складу 

кримінального правопорушення як підстави 

кваліфікації кримінального 

правопорушення. 

2. Охарактеризуйте кваліфікацію 
кримінального правопорушення за об’єктом 
складу кримінального правопорушення. 
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 3. Охарактеризуйте кваліфікацію 

кримінального правопорушення за 

об’єктивною стороною  складу 

кримінального правопорушення. 

4. Охарактеризуйте кваліфікацію 

кримінального правопорушення за суб’єктом 
складу кримінального правопорушення. 

5. Охарактеризуйте кваліфікацію 

кримінального правопорушення за 

суб’єктивною стороною  складу 

кримінального правопорушення. 

6. Вирішення ситуаційних завдань. 

Тема 3. Колізія та конкуренція кримінально- 

правових норм при кваліфікації 

кримінального правопорушення 

1. Дайте поняття колізії в кримінальному 

праві. 

2. Визначте види, значення колізій для 

кваліфікації кримінальних правопорушень. 

3. Охарактеризуйте кваліфікацію 

кримінального правопорушення при 

темпоральній колізії. 

4. Охарактеризуйте кваліфікацію 

кримінального правопорушення при 
просторовій колізії. 

5. Охарактеризуйте кваліфікацію 
кримінального правопорушення при 

ієрархічній колізії. 

6. Охарактеризуйте конкуренцію 

кримінально-правових норм: поняття, види, 

значення для кваліфікації кримінальних 

правопорушень. 

7. Вирішення ситуаційних завдань. 

Тема 4. Кваліфікація незакінченого 

кримінального правопорушення та 

правопорушення вчиненого у співучасті 

1. Охарактеризуйте кваліфікацію простого 

одиничного закінченого кримінального 

правопорушення. 

2. Охарактеризуйте кваліфікацію 

ускладненого одиничного закінченого 

кримінального правопорушення. 

3. Охарактеризуйте кваліфікацію готування 

до вчинення кримінального 

правопорушення. 

4. Охарактеризуйте кваліфікацію замаху на 

вчинення кримінального правопорушення. 

5. Охарактеризуйте кваліфікацію 

кримінального правопорушення і 

добровільну відмова при незакінченому 

кримінальному правопорушенні. 

6. Охарактеризуйте кваліфікацію діяння 

виконавця (співвиконавця), організатора, 

підбурювача та пособника. 

7. Охарактеризуйте кваліфікацію 
кримінального правопорушення з 
урахуванням форм співучасті. 



8 
 

 8. Охарактеризуйте кваліфікацію діянь 

співучасників при ексцесі співучасника. 

9. Охарактеризуйте кваліфікацію 

кримінального правопорушення зі 

спеціальним суб’єктом, вчиненого у 

співучасті. 

10. Вирішення ситуаційних завдань. 

Тема 5. Кваліфікація кримінальних 

правопорушень проти основ національної 

безпеки України. 

1. Визначте поняття, види злочинів проти 

основ національної безпеки України. 

2. Охарактеризуйте новели законодавства 

щодо встановлення кримінальної 

відповідальності за злочини проти основ 

національної безпеки України. 

3. Охарактеризуйте проблеми кваліфікації. 

4. Охарактеризуйте відмежування від 

суміжних складів кримінальних 

правопорушень. 

5. Проаналізуйте судову практику із теми. 
6. Вирішення ситуаційних завдань. 

Тема 6. Кваліфікація кримінальних 

правопорушень проти життя та здоров’я. 
1. Охарактеризуйте особливості 

кримінально-правової охорони життя та 

здоров’я. 

2. Охарактеризуйте особливості 

кваліфікації кримінальних правопорушень 

проти життя та здоров’я за наслідками. 

3. Охарактеризуйте відмежування суміжних 

складів кримінальних правопорушень. 

4. Охарактеризуйте Проблемні моменти 
кваліфікації. 

5. Проаналізуйте судову практику із теми. 
6. Вирішення ситуаційних завдань. 

Тема 7. Кваліфікація кримінальних 

правопорушень проти власності. 

1. Охарактеризуйте парадигму кримінально- 

правової охорони права власності в Україні. 

2. Визначте особливості кваліфікації 

кримінальних правопорушень проти 

власності. 3. Охарактеризуйте відмежування 

суміжних складів кримінальних 

правопорушень. 

4. Проаналізуйте судову практику із теми. 
5. Вирішення ситуаційних завдань 

Тем 8. Кваліфікація кримінальних 

правопорушень проти статевої свободи та 

недоторканості 

1. Охарактеризуйте особливості 

кримінально-правової охорони статевої 

свободи та недоторканості в Україні. 

2. Визначте законодавчі новели в сфері 

охорони статевої свободи та недоторканості. 

3. Охарактеризуйте проблеми кваліфікації 

кримінальних правопорушень проти статевої 

свободи та недоторканості. 

4. Проаналізуйте судову практику за темою. 
5. Вирішення ситуаційних завдань. 

Тем 9. Кваліфікація кримінальних 
правопорушень проти громадського порядку 

1.Визначте громадський порядок та 
моральність як об’єкт кримінально-правової 
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та моральності охорони. 
2. Охарактеризуйте особливості кваліфікації 

кримінальних  правопорушень  проти 

громадського порядку та моральності. 

3.Охарактеризуйте  особливості 

відмежування від суміжних складів 

кримінальних правопорушень. 

4. Проаналізуйте судову практику із теми. 

5.Вирішення ситуаційних завдань. 

Тема 10. Кваліфікація кримінальних 

правопорушень сфері службової діяльності та 

професійної діяльності, пов’язаної із 

наданням публічних послуг 

1. Дослідіть кримінально-правове 

тлумачення окремих понять в сфері 

службової та професійної діяльності. 

2. Охарактеризуйте особливості кваліфікації 

кримінальних правопорушень у сфері 

службової та професійної діяльності. 

3. Визначте відмежування суміжних складів 
кримінальних правопорушень. 

4. Проаналізуйте судову практику із теми. 
5. Вирішення ситуаційних завдань. 

 

Перелік самостійної роботи за навчальною дисципліною наведено в табл.3 

Таблиця 3 

Перелік самостійної роботи 
Назва теми та / або завдання Зміст 

Тема 1. Кримінально-правова кваліфікація: 

поняття, значення, види, етапи. 

Вивчення лекційного матеріалу. Виконання 

домашнього завдання 

Тема 2. Кваліфікація кримінального 

правопорушення за елементами складу 

правопорушення 

Вивчення лекційного матеріалу. Виконання 

домашнього завдання. 

Тема 3. Колізія та конкуренція кримінально- 

правових норм при кваліфікації 

кримінального правопорушення 

Вивчення лекційного матеріалу. Виконання 

домашнього завдання. 

Тема 4. Кваліфікація незакінченого 

кримінального правопорушення та 

правопорушення вчиненого у співучасті 

Вивчення лекційного матеріалу. Виконання 

домашнього завдання. Підготовка до 

написання модульної контрольної роботи 

Тема 5. Кваліфікація кримінальних 

правопорушень проти основ національної 

безпеки України. 

Вивчення лекційного матеріалу. Виконання 

домашнього завдання 

Тема 6. Кваліфікація кримінальних 

правопорушень проти життя та здоров’я. 

Виконання домашнього завдання. 

Виконання індивідуального науково- 

дослідного завдання. 

Тема 7. Кваліфікація кримінальних 

правопорушень проти власності. 

Вивчення лекційного матеріалу. Виконання 

домашнього завдання. Підготовка до 

написання модульної контрольної роботи 

Тема 8. Кваліфікація кримінальних 

правопорушень проти статевої свободи та 

недоторканості 

Вивчення лекційного матеріалу. Виконання 

домашнього завдання Виконання 

індивідуального науково-дослідного 
завдання. 

Тема 9. Кваліфікація кримінальних Вивчення лекційного матеріалу. Виконання 
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правопорушень проти громадського порядку 

та моральності 

домашнього завдання 

Тема 10. Кваліфікація кримінальних 

правопорушень сфері службової діяльності 

та професійної діяльності, пов’язаної із 

наданням публічних послуг 

Вивчення лекційного матеріалу. Виконання 

домашнього завдання. Підготовка до 

написання модульної контрольної роботи 

 

Кількість годин лекційних, практичних (семінарських) та / або лабораторних 

занять та годин самостійної роботи наведено в робочому плані (технологічній 

карті) з навчальної дисципліни. 

 

МЕТОДИ НАВЧАННЯ 

У процесі викладання навчальної дисципліни для набуття визначених 

результатів навчання, активізації освітнього процесу передбачено 

застосування таких методів навчання, як: 

Словесні (лекція, лекція-діалог (Тема 1,2,3,4,5,6,7,8,9,10), проблемна лекція 

(Тема 1,2,3,4,5,6,7,8,9,10). 

Практичні (практична робота (Тема 1,2,3,4,5,6,7,8,9,10 Творчі роботи 

здобувачів (Тема 8). 

 

ФОРМИ ТА МЕТОДИ ОЦІНЮВАННЯ 

Університет використовує 100 бальну накопичувальну систему 

оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти. 

Поточний контроль здійснюється під час проведення лекційних, 

практичних, лабораторних та семінарських занять і має на меті перевірку рівня 

підготовленості здобувача вищої освіти до виконання конкретної роботи і 

оцінюється сумою набраних балів: 

- для дисциплін з формою семестрового контролю екзамен (іспит): 

максимальна сума – 60 балів; мінімальна сума, що дозволяє здобувачу вищої 

освіти складати екзамен (іспит) – 35 балів. 

Підсумковий контроль включає семестровий контроль та атестацію 

здобувача вищої освіти. 

Семестровий контроль проводиться у формах семестрового екзамену 

(іспиту). Складання семестрового екзамену (іспиту) здійснюється під час 

екзаменаційної сесії. 

Максимальна сума балів, яку може отримати здобувач вищої освіти під 

час екзамену (іспиту) - 40 балів. Мінімальна сума, за якою екзамен (іспит) 

вважається складеним - 25 балів. 

Підсумкова оцінка за навчальною дисципліною визначається: 

- для дисциплін з формою семестрового контролю екзамен (іспит) - 

сумуванням балів за поточний та підсумковий контроль. 
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Під час викладання навчальної дисципліни використовуються наступні 

контрольні заходи: 

Поточний контроль: виконання практичних завдань (30 балів), письмові 

контрольні роботи (20 балів), індивідуальне завдання (10). 

Семестровий контроль: Екзамен (40 балів). 

Більш детальну інформацію щодо системи оцінювання наведено в 

робочому плані (технологічній карті) з навчальної дисципліни. 

 

Приклад екзаменаційного білета та критерії оцінювання для навчальної 

дисципліни з формою семестрового контролю екзамен (іспит)). 

 

ПРИКЛАД ЕКЗАМЕНАЦІЙНОГО БІЛЕТУ 

КРИМІНАЛЬНО-ПРАВОВА КВАЛІФІКАЦІЯ 

Харківський національний економічний університет імені Семена Кузнеця 

Освітній рівень: другий (магістерський) 

Спеціальність 081 «Право» 

Освітня програма «Право» 

 

ЕКЗАМЕНАЦІЙНИЙ БІЛЕТ № 1. 

I. ТЕОРЕТИЧНА ЧАСТИНА 

ТЕСТИ: 

 

1. Суб’єктом кримінально-правової кваліфікації є: 

1. слідчий; 

2. захисник; 

3. потерпілий; 

4. журналіст. 

 

2. Підставою для кваліфікації кримінальних правопорушень є: 

1. вчинення суспільно небезпечного діяння; 

2. наявність норми права; 
3. вчинення суспільно небезпечного діяння, що містить склад кримінального 

правопорушення; 

4. переконання представників правоохоронних органів. 

 

2.При закінченні правопорушення на якій стадії при його кваліфікації 

відсутня необхідність посилання на статті розділу Загальної частини КК 

України: «Кримінальне правопорушення, його види та стадії»: 

1.готування до вчинення кримінального правопорушення; 

2.незакінчений замах; 

3.закінчений замах; 

4.закінчене кримінальне правопорушення. 
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3.Кримінальні правопорушення, вчинені яким із співучасників слід 

кваліфікувати із обов’язковим посиланням на відповідну частину ст.27 

КК України: 

1.ініціатором; 

2.організатором; 

3.керівником; 

4.причетним до правопорушення. 
 

4.З якого моменту кримінальне правопорушення може кваліфікуватися 

як закінчене за умови віднесення його до правопорушень із матеріальним 

складом: 

1. з моменту реалізації умислу; 
2. з моменту вчинення діяння, передбаченого у відповідній статті Особливої 

частини КК України; 

3. з моменту настання суспільно небезпечних наслідків діяння, передбачених 

диспозицією статті Особливої частини КК України; 

4. з моменту початку вчинення суспільно небезпечного діяння, що передбачено 

диспозицією статті Особливої частини. 

 

5. З якого моменту кваліфікується як закінчене кримінальне правопорушення 

із формальним складом: 

1. з моменту вчинення хоча б одного з діянь, передбачених у відповідній статті 

Особливої частини КК України; 

2. з моменту настання суспільно небезпечних наслідків, передбачених 

диспозицією статті Особливої частини КК України; 

3. з моменту, коли вчинення діяння, передбаченого диспозицією статті 

Особливої частини як ознака складу кримінального правопорушення; 

4. з моменту початку вчинення небезпечного діяння, передбаченого 

відповідною диспозицією статті Особливої частини Кримінального кодексу 

України. 
 

6. З якого моменту кваліфікується як закінчений злочин посягання на 

життя державного діяча (ст. 112 КК України)? 

1. з моменту втратою свідомості державним діячем; 
2. з моменту настання фізіологічної смерті державного діяча; 

3.з повної реалізації умислу винним; 

4. з моменту вчинення з прямим умислом діяння, спрямованого на 

позбавлення життя державного діяча у зв’язку з його державною діяльністю. 

 

7.В який момент триваюче правопорушення вважається закінченим: 

1. триваюче правопорушення завжди не закінчене; 

2. триваюче правопорушення вважається закінчений з моменту вчинення 

діяння, передбаченого диспозицією статті; 

3. триваюче правопорушення визнається закінченим з настанням суспільно 

небезпечних наслідків; 
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4. триваюче правопорушення вважається закінченим із початком готування. 

 

8. Кримінальні правопорушення, де замах неможливий: 

1. розбій; 

2. насильницький грабіж; 

3. шахрайство; 
4. всі відповіді вірні. 

 

9. Одиничне кримінальне правопорушення як елемент множинності: 

1.передбачений в Особливій частині КК як самостійне посягання; 

2.який посягає на один об’єкт; 

3.який вчиняється одним діянням; 

4.із загальним суб’єктом. 

 

10. Види сукупності кримінальних правопорушень: 

1.повторність однорідних кримінальних правопорушень; 

2.повторність кримінальних правопорушень; 

3.реальна сукупність; 

4.пенітенціарний рецидив. 

 

II. ВІДКРИТЕ ПИТАННЯ: 

Розкрити та охарактеризувати: 

Стадії кримінально-правової кваліфікації 
Проблеми кваліфікації посягання на державного чи громадського діяча. 

 

III. ПРАКТИЧНЕ ЗАВДАННЯ: 

Рикін і Кавикін домовились вбити Пупкіна. Придбавши отруту, 

призначену для труїння гризунів, Кавикін підсипав її до кави, а Рикін 

запропонував Пупкіну випити цей напій. Спробувавши каву з отрутою, Пупкін 

почав блювати. Ніяких інших шкідливих наслідків не настало. Судово- 

медичною експертизою встановлено, що порошок був непридатний для 

отруєння людини. 

Кваліфікуйте дії Рикіна та Кавикіна. 

 

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ ЕКЗАМЕНАЦІЙНИХ РОБІТ 

Екзаменаційний білет кваліфікаційного іспиту включає 10 тестів, два 

відкритих питання та 1 практичне завдання. Кожне з завдань оцінюється 

певною кількістю балів, відповідно до рівня їх складності. Сумарна кількість 

балів складає 40 балів. 

Тести. 

Вірна відповідь на тестове питання оцінюється в 1 бали. Максимальна 

кількість балів – 10 
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Відкрите питання. 

Максимальна оцінка завдання –15 балів, із них: 

12-15 балів передбачає високий рівень знань і навичок: відповідь повна, 

логічна з елементами самостійності; вдало використовується вивчений 

матеріал при наведенні прикладів; відповідь підкріплюється посиланнями на 

додаткову літературу. 

9 -11 балів передбачає досить високий рівень знань і навичок: відповідь 

логічна, містить деякі неточності при формулюванні узагальнень, наведенні 

прикладів; наявні труднощі при формулюванні узагальнюючих висновків, 

слабке знання додаткової літератури. 

8-6 балів передбачає наявність знань лише основної літератури, 

здобувач відповідає по суті на питання і в загальній формі розбирається в 

матеріалі, але відповідь неповна і містить неточності, порушується 

послідовність викладання матеріалу, виникають труднощі, застосовуючи 

знання при наведенні прикладів. 

5-4 передбачає неповні знання здобувача основної літератури; здобувач 

лише в загальній формі розбирається в матеріалі, відповідь неповна і 

неглибока; недосить правильні формулювання, порушується послідовність 

викладення матеріалу, виникають труднощі при наведенні прикладів. 

3 - 1 балів ставиться, коли здобувач не знає значної частини програмного 

матеріалу, допускає суттєві помилки при формулюванні та висвітленні понять, 

на додаткові питання відповідає не по суті, робить велику кількість помилок 

при відповіді. 

0 балів ставиться, коли здобувач не розкрив поставлені питання, не 

засвоїв матеріал в обсязі, достатньому для подальшого навчання. 

 

 
Практичні завдання. 

Практичне завдання – ситуаційне завдання (кейс) 1 шт. 
Здобувачу надається життєва ситуація, а йому слід вирішити яку норму 

права і як саме слід застосовувати у цій ситуації. 

Максимальна оцінка за виконання практичних завдань становить 15 

балів, із них: 

від 12 до 15 балів – задача вирішена вірно, відповідь обґрунтована, автор 
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посилається на необхідні правові норми, використовує правильний 

понятійний апарат; 

від 9 до 11 балів – задача вирішена вірно, автор використовує належний 

правовий апарат, але обґрунтування рішення не повне; 

від 6 до 8 балів –задача вирішена в цілому вірно, аргументовано частково. 

від 1 до 4 балів – задача вирішена не вірно, але автор намагається рішення 

аргументувати; 

0 балів – задача вирішена не вірно, аргументація відсутня. 
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